
UTRINKI IZ RaP-a ZA JANUAR 

Po delovnem in prazničnem decembru je bilo v januarju bolj mirno, vseeno pa so učenci vse skupin RaP-a pridno 

delali šolske naloge, domače naloge, risali, ustvarjali se igrali in uživali na snegu. 

Takole so bili aktivni v posameznih skupinah: 

V januarju smo na POŠ Livold uživali v snegu, se igrali, ustvarjali na zimsko tematiko, brali zimske pravljice, 
pridno se učili in delali domače naloge. 

 

 

 



 

 

Za skupino RaP 5 najlepše govorijo oziroma pokažejo fotografije: 

 

 



 

 

Učenci skupine RaP 7 so bili tudi aktivni.  

V mesecu januarju so učenci iz skupine RaP 7 ustvarjali snežinke iz papirja, risali pingvine in severne 
medvede, izdelovali 2D in 3D znane in izmišljene podobe, strukture iz barvnih lesenih ploščic. Malo so se 
tudi sankali in kepali, kot vedno pridno delali domače naloge. Ustvarjali pa so tudi zanimive risbe na temo 
športa in s tem sodelovali na likovnem natečaju Rišem za prijatelja. En teden pa so se bolj spoznavali tudi 
z učenci 5. razreda v združeni skupini (v času ko je bila učiteljica Katja v šoli v naravi) in takrat preživeli več 
časa na športnih igrah v telovadnici. 

           

 



 

 

 

 

 

Tudi v skupini RaP 6 so bili pridni in ustvarjalni: 

V tej skupini smo redno pisali domače naloge, nato pa smo v sklopu delavnic razvijali svoje likovne in 
ustvarjalne sposobnosti - risali smo za nagradni likovni natečaj Rišem za prijatelja. Narisali in naslikali smo 
različne športne panoge. Poslužili smo se tempera barv in oglja, pa barvic in flomastrov. Učenci radi tudi 
po svoje ustvarjajo... 



Svoje spretnosti smo razvijali tudi z zgibanjem papirja, origami tehniko - nastale so zanimive žabice 
"skokice". 
Prosti čas smo namenili družabnim igram in gibanju v telovadnici ali na prostem. 

                

                     

 

Tudi druga skupina RaP 6 je bila zelo dejavna: 

Druženje na še zasneženih gričkih ob stadionu. 



 

 

V januarju so bile vse skupine RaP ustvarjalne, proti koncu januarja je prišlo na vrsto že ustvarjanje za 
pusta.  

Učenci  v RaP 1 so pridno delali šolske naloge, predvsem grafomotoriko, uživali v delavnicah, kjer so 
pokazali, kaj vse so se naučili, se igrali družabne igre in uživali v vseh radostih, ki jih je prinesel januar. Žal 
pa so naše vrste nekoliko zdesetkali prehlad angina in gripa, saj je kar nekaj učencev zbolelo. 

Irma Grbec 

 

 

 

      

 

 


